

Американские военнослужащие ждут лишь приказа от своего главнокомандующего Барака Обамы. Однако президент США вряд ли станет торопиться. Скорее всего, он сохранит молчание до 28 августа. Как неоднократно предсказывали российские дипломаты, стоило в Сирии появиться экспертам ООН по химоружию, ситуация тут же накалилась до предела. Ооновцы еще не успели посетить ни одного района предполагаемого использования химического оружия, а Пентагон уже подтягивает к сирийским берегам свою военную флотилию.

Обама давно объяснил миру, после каких события он примет решение о ликвидации режима Башара Асада в обход ООН военным путем. Хозяин Белого дома описал четкий план действий: сначала президент Сирии переходит «красную линию», используя химоружие против мирного населения – потом следует приказ Пентагону. Иными словами, объяснил сирийским повстанцам, что они должны сделать, чтобы НАТО им пришло на помощь.

То, что революционеры, большая часть из которых, к слову, давно перешли под знамена «Аль-Каиды», мастера подставлять Асада, ни для кого не секрет. Было очевидно, что как только ооновские эксперты окажутся в Сирии, тут же «сирийские власти» начнут травить собственный народ разными ядами. Так и случилось. В пригороде Дамаске начали гибнуть сотни людей.

МИД России четко дал понять, что прекрасно понимает, чьих это рук дело. «Появляется все больше новых свидетельств того, что это преступное действие носило явно провокационный характер. В Интернете, в частности, циркулируют сообщения о том, что материалы об инциденте с обвинениями правительственных войск были выставлены за несколько часов до так называемой атаки. Таким образом, речь идет о заранее спланированной акции», – заявил официальный представитель МИД России Александр Лукашевич.

Тем временем, представители международной организации «Врачи без границ» подтвердили гибель 1300 человек с признаками нейротоксикоза.

«Президент обратился в министерство обороны, чтобы мы подготовили варианты действий на все случаи. Мы это сделали. Мы готовы ко всем вариантам», – отрапортовал глава минобороны США Чак Хейгел. А вот готов ли Обама? Последние соцопросы показывают, что 60 процентов американцев против ударов по Сирии. А в Белом доме до сих пор к мнению избирателей регулярно прислушивались. И все же Обама уже не может переизбираться на президентский пост (идет его второй срок), а это значит, что в принципе он может рубануть с плеча.

Возможно, президент США не торопится начинать свергать режим Башара Асада ввиду предстоящих переговоров. Ведь 28 августа в Гааге состоится очередной раунд переговоров между Москвой и Вашингтоном касательно созыва международной конференции по Сирии «Женева-2». Не исключено, что события последних дней не что иное, как тщательно подготовленная акция давления в первую очередь на Россию и Китай – государства, которые отказываются выполнять американский сценарий перекраивания ближневосточной карты. Белый дом явно пытается склонить эти страны в свою сторону.

«Обама неудержимо идет к войне в Сирии, как (экс-президент США Джордж) Буш шел к войне в Ираке. Как и в Ираке, эта война не будет легитимной, а Обама станет клоном Буша», – написал в своем «Твиттере» Глава Комитета Госдумы по международным делам Алексей Пушков. А заместитель начальника штаба вооруженных сил Ирана Масуд

Джазаери уверен: в случае военного вмешательства Вашингтона в Сирию власти США столкнутся с «серьезными последствиями».

По материалам российских и зарубежных СМИ